24 BEZEH TOP Z+ZRAHER N - M

SEER RTEES AN

1.C s M= {y‘y}% } N={x|x<1} .l MOAN= {1‘ %<x<1}. ik C.

2B B (1+D)e=5i—2. 48 (241 e=5i, F L z:—zi.zia' 2—D_
1 9
i% B,

3. A H:‘IE@%E%H avb Z:;Hi“éjzvﬂ avb’c %ﬁ?%uﬁﬁiﬁxmuv/[iﬁ% CZM+M’»F)?U (A,Z)\*#,#): (293’7”) ’

1421, il |z — =L (12D — 1 =2. i

A=2, A=2,
FEU{ZA#—S,%%{#—L HHE A,
p=m, m=1.
4.B [AH tan 8°+tan 127°+tan 8°tan 233°=tan 8°—tan 53°+tan 8 tan 53°=tan(8°—53°) (14 tan 8°tan 53°)
~+tan 8°tan 53°=—1. #(i%k B.

5.D A1, —2,—4, 8, HA L G52 1 M R BUWEI B g1 (o, )V RBRHI 1R
FEAMRE I — 4, —2,— 1, — L RS A = Mg 17 (a, ) BRI

I BLLA B > 178 La, T BRI EN W BEAS 7843 SO b B4, ik D.

6. D DU S B AR A R R VYT B K R 4L R 2 HR AR ) e DY ST B9 KR 5L )
V1:%(36+16+ V36 X16 ) * %z%%z%(ﬁz% VAX25) - %:%h,ﬁﬁu%:%. ik D.

< < 2

7. A lﬂﬂy%-'-%:l,ﬁﬁu atb=ab, X actbec—ab=c, A Catbdc—ab=c, i Catb>e— Cat+b)=c,ff

Pl —a T8 atb= Cat b (L) =2 & p Doy % o= =2 I BT — >,
c—1 a b b a c—1

BT LA 1< e il A
8.C  HMIRE I = baHE A - BCD JiF =Bk, SO A 7RI B BCD H5HE  ABCD b H 4 B AH. iy
1 1 J3

V=pgmpane =V=psancn ,15'&% K XIXIAI=—X % X3v2 X3J2 X'j%AH,ﬁ)fLJ AH=J3 H R BRI A2

/6 L T AR B 22 =/ (J6)° — (V37 =3, BT ABR I 5 I T BED 9382 2L H IR /3 I

FRITELBCD P BT, 5ok HN=-+ s/ Bl gl mr—2, [ (5)*— (L) =5,
5518/ EHF =" b1/ MHQ=/ GHP=" , FR LS K AN 20/3 — 3% 2 /F=37 e .
D

D
Q/ L \r
& M, G
5 B ,
gk E N F

9. AC  HZRI VAT AV E B BT 0 A TEH 5 ph 48 1 26 T AG 1) 8 8 BUAN L /D T AR A XA A1 A e AN —
EROT W BESR 5 ¢ S a0 WWAMEE, A a//c//b,3X5 a,b SHEAFIE . ¢ BV 5 a,b P—5HH5E,
B C 1B s =38 S AT RELE B B L XA I S T AS 47 L i D AR, ik AC.

10.CD %W f () =/3sin 2wr+cos 2w1'+m+1:25in(2w1+% ) et 1 TR R AT 2% il 6] )

P

\‘«

S
L

(@]

[E =L - BESEER H 1 50k 6 70]



11.

12.

%J%,FELJ,H;%/J\EJ%EHﬁ L w=1, XV 2ER, f(D =2, UL £ =2, Bl —2-+m+1=>2,Fr LU

m=3, 10 A GERXF B4 2kn— “<21+6<2kn+ kEZ) .15 kn— <1<kn+—<kez> LA

2 3

F o MBI K Y | Tkt T | CR€ 20 AR T PRI B R T CLOF R
Jri 15 B L 1 iR NN y=2cos 2atm+1, MR EL MOLEE T v SR, B O R 4 D, Ik
FCad :25in<21+% ) +mt+1,% 21~+%:2kn+% CREZL LI x:kn+% CREZIDHT f CO B Al

i D IEH. Bk CD.
AC i g o ABRREL 1 g (—ad) =g (o) RS 15— ¢ (— D= g TR ¢ Cod R 77 eR B i
PLg' Coo=0. f(a)+g (xe)=3 K f(x>—g (2—2)=3,48 g’ () +5 (2—2>=0,ffld g’ (x> =
g =2, g CoOMEIN 2.0 g’ (8> =g' (—6>=g/ 0> =0, X f(8)+g (8 =3, f(8 =
3.0 A TEH,BASE H /() +g ()=3,18 f(—D+g (=1>=3, 13 +g 3>=3,X g x>+
g Q=ax>=0,flh g (—1>+g (3D=0,LL f(—1>+ f(3)=6.%k CiEMi; i f(x>+g (x)=3,1%
F3)+g (3>=3,L) g (—3>— f(3>)=g" (—3>—3+g (3>=—3,H D% #ik AC.

ABD FHIEji1$E@@E\%%DleBLqZE Alchv%)ﬁ FZ:EB ﬁé’v j‘7 D, F | D, G
Tl A D D F// DB, 5 DIFA D B= Dy FI& 4024 DiF LFI AGD | i /
if. 5 F 5 B B4 5 A EMOEN D=5 WES P g ELa c vm N oy ]

D BRI BT R 5 B IERS XET CLBLA D AR |\

A \
5 AMBIEL DA DG, DD 1 40 o iy 4= Sk sz d g aedi g | 2TTTNOAC
D*l‘yz,ilﬂlgﬁﬁﬁym']A1(2,O,2),Cl(0,2,2),D1(0,0,2),5(2,1,0),}5)?9}\61::: A B
C,— 1,52 D1 =(2,1,—2),A/E=1(0,1,—2). & C D E {J—"MNEMEN n = (232, F1H
—
n *CE=0, 27 — 2
A1D1E54~4\72%FEJ%%7nz:u‘z’yz,zz),blﬂ{ L T T T T e =1 A =0,
n; ° DIE:O, 21'] +y1 O,
“ A E=0, Y 5
=1, FJ?LJ\ nm=01,0,1), H}E«DD{ —]> 431‘"2*(0 2,1). ﬂjﬁ\cos(nnnﬁ\_wzﬁv
n; 'D1E:O ‘annZ‘ 10

BRI C D) E 5 A, DiE 99 At 10 e C st 0 7 B3 BVE 440915 DAL DC

WY IER LT 5 G ML SRG F4r iEH: DIM. Dy G 38l Ay A F i H, 38l GIC F 4 N, # 82 EH FINF,
WE TS

W T DAHEFN, 55k D.G—D,M—= V13 ,GM—=3/2,GE—JZ . GH — /13

13 cos/ DiGM =

5 %O\, . sy 1 , 17T _3J/17 1

ﬁ:ﬁ’fﬂ SIHLDlGM:ﬁ»FﬁU SADI(}M:7 X «/ﬁxsﬁxﬁ:T’SA(}El—l =5 X2
1 L0 x DL~ ST RITANG Dy HEFN S =S, 28 =1 —2x YT =TT gy

D IE®). &k ABD.
[E=EaERIL - BFESEERE 2 k6 70]



13.
14.

15. P

16.

17.

18.

—% W atb| =|a—b| 1% a~b=0.FL 20+9= oﬁ)fu]*—%

3r—y=0 f ()= (x+t1de" +2cos x, ITLh £ C0>=3, X fCOO=0, FFRWLHTER y—0=
3Ca—0), Bl 3x—y=0.

%5510 3 OD.W 0D/ PB.FRYLCOD ST % OC 15 PB FFALAY

s M L 7L coséC()D:% 5 cosgcoD:—% 0 cole()D:%EqL,

CD= v OC*+OD*—20C » ODcos /COD :\/1+1*2><1><1><% :Jg, B

cos /COD = — % i, CD = OC*+0D* —20C » ODcos /COD = 4

\/1+1+2><1x1><%— r,ﬁﬁu CD—£3@r

La=1,
{ " 249 [—%,+oo)(34}) S =an—2 1. % n=11f.a1 =S =a—2. L a»=3;

3X2"E =2

M on=2 W4, =S, — S 1 =an1—2— Ca,)=2) =1 —an s T LA a1 = 2a, s X as :3,}5)]"[/)%:2(7122) ,

R —3# 2 BL & R {;;;};pzﬁﬁuﬁ SR A L
D G e 2 (G ) o B T — S (et ) -
(i) Tot (ot o) = 5 T B T g (2 RO
g, T T, € (_7,_7] Mo R EH L A =1, 00 T, = — %’E77>3»H‘JJ r,:—%+
<2211+231+1)* <2B+1+24+1>+"'* (2"1+1+2"'11+1>: *%*W’ﬁ% L-—%

S =L A0 Mt i 1€ [ — 2 L) g bk m=—

5
WERH: (Di#EH: BIC 32 BCy Fi5 E W E i B:C By i3, #4#: DI E,
ﬂg l)1 ﬂg A1B1 E(Jl:':]}f_:_[;’}ijfl/l DLE//AlC’ ...........................................................................
N D,ECSm BC Dy, H A, CZ31m BC, Dy,
FELL ALC// ST BCy Dy, weeeeeeesesssmommnnmeneeeeeeenennnininne i
(2) ##: AC, AR AA =AC, It LAMLIE ACC A, JZEIE,
FIFLL AC, | AL Cy werneeenneeeneeiniee it s :
Xi}zﬁ Ay BCLEFE ACC A, quﬁ Ay BCﬂ ‘T{ZE ACC A=A C,
H AC, CFiif ACCLAL JTLL AC) | T AL BC,  veeeeerreenenenens
U BOCAH Ay BCJITLL AC, | BC, Ftetiaseeeosseeesieeaiiee ettt
HH AC | BC,ACNAC =A, ACACC TGN ACCIA;, wvevrrvremmmmmmmminiiiiiii s
fir LA BC | F1i ACCL A,
U AA, CFT ACC Ay ST BG [FAA, . ++eeeereereeeeeeee ettt ettt ettt 10 4%
it (1 A (sin A#sin @ (q—¢) =b(sin A—sin B) L IFE 3% E
FBCate)a—c) =H(a=h) s Bl @2 407 — (2 @b, +++rrrrrerrerreert e 2 4y

2 2" 2
L s O il L ettt 345
2ab 2

X CE 0,7, fFLU C:%. ............................................................................................. 44y

() Jrik— K CD ¥4~ ACB, H AD=2DB,

CA_AD
FJTU@ @*Z,U\'U Za,ADf*(,BD 7“ .................................................................. 6 43

(R =il - FESEER 4 3 idk6 0]



19.

20.

2 22
i cos C:%:%,%’: =3, +errre et 745

4
4a’ +4——¢
Y cos ACD———— 9~ {3

8a 27
¥ c=3a fEAL T a:\/gﬁ e - JA TP PUUUUUUOPUUUUURRRRRROPPPPTRIRY (') - 94
W fﬂ‘]‘,( & DBjLCB:% 43 <2 AT L, a3, eeeereeeneene e Bl S, 10 43
BT L SAAB(?:%QZJSin (;zéxﬁxzﬁxgz%? ............................................................ 12 4%
T CA AiDi e VAN
it s 2% CD 5y ZACB. HL AD=2DB. L i =5 7 20 B 2acteesseesseossesss s 5 4}
A Saaco +Sancn =Saasc »
Bfu%x2x1;><sin%+%><2><a><sin 6 ;a/mn LA 2a-+20=0/3aby  weeeeeeeeeeeeiiins 8%
T 6a=2v3a% JITLL @==A/3 s v eereneeeen e i e en ettt 10 4y
i S&‘Wf%abgl = 73“7 %? ........................................................................... 12 4y
fitt . (DB f (x> =2sin 2cos T4 2v3 cos’ x—v/3 =sin 2x+/3 (1+cos 22> —/3
:251n<21‘+?), ........................................................................... 245
j‘? f( +l>:E E.I] 2%111(2 +L+l):E F)‘T‘u CO%(Z Jrl):i .............................. 3/\
AT M S AL AR B S\ Ty 7
Fﬁuf(za—l—“z):2sin(4a+%):zsin[z(zwr%)—%]:—zm2(2a+%)
— o[ 2008’ Ty g = SV g l=— LI9Y 238 e
——2| 2cos (20+7) 1] 2[2><(13) 1]=—2x (- T50) = 1oo- 6 4%

OB fC> ZZSin(ZJ*Jr%) ,

[is'e g(x):f(z‘JrlLZ ) Jrf(x*% ) *%f(IﬂLlLZ >f<1*% ) =2cos 2xt2sin/22~2¢o0s 2xsin 2x,
................................................................................................................................. 8 4

2> sin 2x-+cos 2x=t, | L:ﬁsin(Zer% ) E[—V2 .21, H 25 22 » cO8 2a=1—1, «orrerrreereneennt 94y

Bl y=2t— (=D =—+2t+1=—G¢—1D*+2,

FIFLAY 1= —V2 1, yoin =—2V2— 1,

FIFLLBREL @ () IR /ML R — 202 — 1. omeeeeeee ettt 12 4y
(DIEW . /4 CD_| i ABC,AB. BCCTT ABC,JITLL CD | AB,CD | BC, ++revnereeesssaasaneaaeaaens 14
K& BE//CD, itk BE | AB,BE1.\BC, ¥ ‘AB, BCC 1 ABC,AB(BC=B,

FRLL BE | SETH] ABC, v+ v e e s e 24

BAB B S O % #:.COMFCOT - ABC, fif L BE | CO,

T CA=CB, IO [LAB, Foeeeeeeeeeteiteiieeieee et 34y

B AE fiegdi M, % 4% OM, DM, | OM // BE, H. OM—*BE,

7
v BE//CD,CD:iBE,J@m CD//OM. H. CD=0M.

FELLDUTE OCDM AT IUSIIE T LL DM /GO, vveesneeesaneeeaaniteaaiiiesaiiie sttt 45y
itk DM | BE.DM | AB,

Y AB,BEC¥-1ii ABE,AB(\BE=B, it DM_| V-1 ABE,

% DMC T ADE, Jf LT ADE | BT ABE. +vvveeeereesssseesssseeaninteaniitenisessiseessiseeesnnnes 6 43



21.

Of i (D %1 OC, OB, OM W 3 1., L) O A KRR 5. OB, OC, *
OM FRTE R ELR 20908 s y S, = Sl ST 40 B BT s 19 23 (8] B A AL bR

/%,mIJA(—z,o,m,C(o,zﬁ,o),D(o,zﬁ,%),mz,o,sx@fu

e > 3 wn
AC=(2,2/3,0):CD= (0,0, ) AE= (4,0,3). eevevvsee 75
—>
. n+ CD=0,
WM ACD ) — A& n = (x,y,2>, 0 { — B
n+AC=0,
3 X
7220, .
é\yzl,ﬁg4§1:—ﬁ,zzo,ﬁLj\ n:(*ﬁ,l,())-
22+2/3y=0,
................................................................................................................................. 94y
> — el
BAF= AC=(2),2/31,0) s JTLAEF=AF—AE= (20— 4, 2/30y —3) s +reeeeerrerrurmummuuiuiiiiinninns 10 4%
it EF 5151 ACD BRI 6 s
o ln« EF| 4/3 27
FrLL sin 0= | cos(n,EF) | = e - T e 114y
In| < |EE] 2%/ Ca—17+ (2/31) 7+ (—3)?
S BT AF N1
e I \ P W2/ LAF_ 1 ,
FRUAAEbE AC 14 5 FYA EE % P ACD By iEstion 2 HAS=1 o 124
(DIEH 24 n=1 HqL,aIZSl:EsJ;aL,WF?%al:ES; .................................................................. 14y
s g Y = oD <26+a,,,1 ).
L 4, =S—S,_, :"(67;“” ) — D (26+a"*1 ) N 2 4%
BB (—2)a,+6=—1a, 1 ,D
A (n—1Da, 1 +6=na,.@
HO— O 2a,=ay 1 Ta,1 LB {a, } HEZEF,
A0 a1 =6 =12 FFLLHO (a, } 022051 20 =2,
FITLL @, =214, wovveeerrreeenreeeiiree e i S Ny Kar et 44y
WM, =a,1a,2—a, (nEN" D,
WM, =[2x+D+4][2(nt+2)+4]— Cnt4)*=12n1+32,
R M, 1 —M, =12+ 1D +32—12n+32)=12C§ %0 ,
FIELABIN {1y s —al } JEEFERF eerveeneeeneenee et e bt et 54
fift . (2O {0, ) IR q. 856 (D REHTE b =a —4=2.0,=b,¢" =16,
FIAG e 2, JITLA By o 20, et ettt et 7 4y
@@ o, =" g 1= EhL L+
1,28 4 ¥l
X711723+22+24+ +271+2n+l 4
L1,
oyl A LT 1 bl 47 27 atl 3 af3
@ @??ZTH 1+22+25+ +2n ontl 1+ l_i ontl 2 ontl?
2
FE LA Tﬂ:g_”;37 ...................................................................................................... 9 4%
i T,,+L>3,ﬁ’ﬁ%'c A)M- ........................................................................... 10 4y
n+1 2
iﬁf(n):(nJrl)ZSnJFE)’D\“J f‘(n+]):(7l+221)r£ln+4)’
e f(nJrl)if(n):(71+222£1n+4)7(n+1)2](,71+3):*n“27+21n+2’

(R =il - BFESEER 45 dk6 501



22.

S —n?—2n+2<—1—2+2=—1<0,
B fr 1) — fGo<<O fE R 0 £ Go) B3 .

H FOO IR RAE S £ =4, 0] A==4, B A AUBUETE R[4, Foo). crerveernneeeenenns

(Dff: f Coo B9 LIRH €0, +00)
2ln x+1

H £ =2ln r—art+1<0.48 a>7. ) e

é\u(x)zl_'_ilnl,ﬂllj A Cor _ 1= le’lI

M 0Za<lfeltf,u' (x> >0, Zfﬁzu(x)f((),f)iiﬂﬁi
M > Jelbit o’ (o) <<0, R u D TE (Je , +o0 ) FHATEH I,

FTLL u(a) pax = u(Ji)_2 _2/e

~2/e

B \

FrLh a=
22 —ax+2

,}:ﬁU%ﬁammﬁ@mj{ 2le > .....................................

(DVFH B EM g () =2 —ax+2n x. 8 g’ (2> :21‘*a+%:f(1‘>0) s

4 g/(I):O»)”JJ 22F —ax+2=0,
M A=a" —16<0, I —4<<a<{4 W Ngh (o) =0,

WERF g Cad FE 0, +oo) | BATHBEIE ORTEENRABL . ceeeeeereermerem s

W A=q? 160, ) a<4 Boa >

¥ a4 MR 22 250 RN o =" =0
LI PIARSA T ERT, B <

el 1 Y op e (T/ETI6 Y (>0,

Mot f oo 0,418 ) (@h SIS Y s

xe<a— @16 at a2—16)Hqt,g’(a‘)<o,u~[;5¢gu)F(a— a2—16’a+

4 4 4
IR BRI g Cad FEAE T MBI 3 veveeeerermmmemmmmmeneeereee s e
i a<<—4,0 g" () >0 fHRT g Cad FEC0, o) b HiEHE , AT 7EN (R

éﬁ(é{a>4ﬁ]“,;,(x)ﬁwj/\$&{ﬁuIl,zz,ﬂ{rl+rz 2 TFTRL a= 208 )8 =
X102

Ny <ap M 0<<ay <D<<a

W 2gCx) —gCay) =2 —ax; +2In 1) — (2} —ax; +2In @)
=2x% —2ax, +4ln 21 — 25 +ax, —2ln x»

=22 —4Cxt ) H4ln 1 — 25 +2 ey F a2 ), —2In 1

=22 —244ln 7, +2—2ln == 7;22 e L T
2

6 _ 22" —6a"+4

A plad)=a’ *%*GM x— 21, | go/ (D) :2.2"—9—%* . >

_ 20t =322 42 2P aF—2) 2<z+1>(x+f)<zf1>(x—f)
1‘3 1’3 1

M 2 (1,/2) B¢ ) <0, Ca> 78 (1,/2) LB JH5 I .

%,ITG (ﬁ,ﬁ—oo)ﬁﬂ‘,g/(T)>O,¢(I)T£(ﬁ,+OO)J~$ﬁﬁii’ ....................

5 2
0 min - __72_ Iny2—2=—1—3In 2,
M o= (/2)=(/2) ) 6ln 2 3

W20 Ca ) —g(ay )21 —38IN 2. soverrrermremreii

[E =L - BESEER 4 6 51k 6 7D]

f“m)Lmﬁ@m,

....................... 74



